

尼馬有護照也獲英國放入境



尼馬是巴西最炙手可熱的球星。資料圖片

據英國《太陽報》報道，隨巴塞羅那成功衛冕西甲冠軍的巴西國足球前鋒尼馬，在歐洲時間周二抵達倫敦盧頓機場時，雖然身上沒有帶護照，但目擊者指他最終還是獲英國方面放行入境。據悉尼馬當時表示是自己「大頭蝦」，亦明白必須有護照方可入境，他解釋今次到英國是為出席一個重要會議。該報引述英國內政部方面回應指，非歐盟國家人士若在可核實身份的情況下，即使沒護照也是可獲批准入境的。 ■綜合外電

意足傳搵拖連奴老帥接兵符



老帥雲杜拉傳將接掌「藍衫軍」。資料圖片

意大利足總在干地宣佈來季離隊轉而擔任英超車路士領隊後開始覓新帥，《米蘭體育報》昨天報道，將拖連奴從護級球隊改造成中上游分子的領隊雲杜拉，如無意外便會於下星期獲宣佈成為意足新教頭，而2006年的意足世界盃冠軍主帥納比則會出任技術總監一職。今年68歲的雲杜拉曾執教包括森多利亞、卡利亞里、烏甸尼斯、拿波里和維羅納等球隊。2011年接掌拖連奴，2013/14年領軍取得意甲第7名，亮相歐霸舞台。 ■記者 梁志達

利記下屆歐戰資格得而復失

西維爾創紀錄 歐霸二連冠



由領先變敗陣，利記球員都很洩氣。法新社

利物浦的歐戰資格得而復失，在下半場連失三球下，結果「利記」在昨凌晨歐霸盃足球決賽中以1:3倒輸給西維爾，緣盡下屆歐洲賽。西維爾在西甲雖僅得第7名，然而在艾馬利掌帥下已連續三屆於此項歐洲第二級別盃賽掄元，除了創造歷史兼取得下屆歐聯席位，緊接周末還有西班牙盃決賽在等着他們。

艾馬利2013年接掌西維爾，今次已是他們連續第三屆歐霸奪冠，創造此賽事三連冠的一項紀錄，而五次殺入歐霸冠軍戰都捧盃，亦寫下全勝歷史。「這(歐霸)就是我們的比賽，如今我們要征戰歐聯了。」艾馬利高興地說：「(半場)落後時我跟球員說必須相信自己，想像自己正在主場比賽，我為西維爾球迷(熱烈打氣)感高興，是己隊的第12人。」

高洛普：失球後信心崩潰

利物浦今季英超得第8兼盃賽無冠，歐霸冠軍成了他們征戰來屆歐戰的最後希望。他們上半場曾經領先，但換邊後因一次解圍失誤被扳平便突然信心崩潰，結果在25分鐘內再失兩粒敗陣。利記主帥高洛普點出敗因：「對手扳平一球對我們影響很大，球員喪失信心導致人心散漫，我們以前也出現過類似問題。」

由參戰歐聯邊緣緣盡歐戰，利記由天堂墜落地獄。高洛普認為，球員透過這場大戰上了寶貴一課：「這些球員都很年輕，這是他們第一次真正的重要決賽。總有一天，所有人都會說，輸給西維爾成為了我們的轉捩點。」

利記強陣出擊，前場由史杜列治、拉爾拉拿、菲臘比古天奴和法明奴擔正。球隊上半場控制着節奏，進攻佔上風，到35分鐘拉爾拉拿和菲臘比古天奴連續橫傳，史杜列治左路16碼外抽射破網領先。然而下半場僅十多秒便遭扳平，艾拔圖摩蘭奴解圍出錯，馬里安奴得球後右路推過艾拔圖摩蘭奴後傳中，加美路近射得手。

半場成轉捩點 安度查起仔

西維爾乘勝追擊，63分鐘馬捷恩佩雷斯、班尼加等左路連續「撞牆」滲透，最後由代替雷恩斯擔任隊長的安度查於禁區邊勁射破網。6分鐘後，西維爾快攻，利記後衛尼達利基解圍時皮球卻「省」到回防的菲臘比古天奴再彈到進攻方的右邊，安度查小禁區外射成3:1奠勝。

另這場於瑞士巴塞爾舉行的冠軍戰，利記賽前熱身時，雙方球迷發生了激烈衝突，保安迅速入場試圖將雙方分開，防暴警察數分鐘後抵達並控制了現場。 ■記者 梁志達



安度查(右三)射入2:1反勝的一球。美聯社



隊長雷恩斯(中)與西維爾一班冠軍功臣，高舉歐霸獎盃。法新社

高洛普「二奶命」纏身



高洛普只得亞軍獎牌，神情黯然。路透社

高洛普自帶領多蒙特贏得2011/12年球季德甲錦標後就多次與冠軍擦身而過，尤其盃賽慘遭「二奶命」纏身。2013年歐聯決賽及2014跟2015年德國盃決賽中，多蒙特頭兩次先後以1:2及0:2輸給拜仁慕尼黑，去年德盃決賽則以1:3不敵禾夫斯堡。轉掌利物浦後，今屆英格蘭盃賽

決賽互射12碼輸給曼城，連同歐霸決賽，這位德國激情教頭修成「五亞王」。

西維爾兩手球走甩12碼

高洛普賽後直言，是役多次判決對己隊都很不利。確實，西維爾的卡列高及阿爾拉米分別於11及40分鐘在己隊禁區內犯手球，都逃過球證法眼沒被判12碼，成了爭議點。 ■記者 梁志達

西甲3年外戰10冠 英超下屆歐聯難打

西維爾歐霸三連霸，而歐聯決賽又是西甲馬德里打吡，這樣連續三屆歐聯及歐霸的兩大冠軍都是由西甲球隊包辦了。連同歐洲超級盃及世界冠軍球會盃，巴塞羅那、皇家馬德里及西維爾，這3支西甲球隊就橫掃了近三屆外戰的10次冠軍(包括下屆歐超盃必也是西甲隊獲得)。

英超就頗失色，由於李斯特城賽又是西馬馬德里打吡，這樣連續三屆歐聯及歐霸的兩大冠軍都是由西甲球隊包辦了。連同歐洲超級盃及世界冠軍球會盃，巴塞羅那、皇家馬德里及西維爾，這3支西甲球隊就橫掃了近三屆外戰的10次冠軍(包括下屆歐超盃必也是西甲隊獲得)。



在艾馬利(中)執教下，西維爾成歐霸專家。路透社

艾拔圖摩蘭奴又累事



摩蘭奴(右)輸波有責。法新社

艾拔圖摩蘭奴因為解圍將球頂到對方的馬里安奴腳下再給後者推過，累利物浦被扳平，結果兵敗如山倒。事實上，這位西班牙左閘在歐霸四強首回合客面對同是西甲的維拉利爾，就是他臨場前盯人不緊走甩阿祖安盧比斯，讓後者門前輕鬆接應丹尼斯蘇亞雷斯右路橫傳射入絕殺1:0。不過，在上月賽和紐卡素的英超聯賽，摩蘭奴卻兩獻助攻協助「利記」一度領先兩球，有過也有功。 ■記者 梁志達

藥檢肥佬因重病 德甲鬥士拒避戰



德甲法蘭克福今天凌晨完成了首回合護級附加賽，早前藥檢不過關的隊中30歲德國後衛馬高盧斯昨被證實藥檢肥佬是因他患上腫瘤病，但這樣得知患重病他仍堅持不想避戰。

捷足點兵 路斯基狀態照入選

捷克國足昨晚公佈了歐國盃初選28人名單，今季休息多過踢欠比賽狀態的中場老將路斯基仍有入選，門將施治領軍，其他則多為東歐或德國盂食的球員。

泰利續約車仔傳減薪三分之一

早前被指違規賭波的英超曼城阿根廷後衛迪米捷利，日前被輕判罰款22,058英鎊，無須坐波監。另一位英超車路士的老將泰利已續約，據傳他為此接受15萬英鎊周薪減到10萬的安排，減了三分之一。 ■記者 梁志達

球迷冒充三獅國腳訓練場



球迷(左三)變裝撞鬧「三獅」訓練營。路透社

「三獅軍」英格蘭國足當地時間周三展開首課集訓，為歐洲國家盃備戰，但當天卻有一名球迷穿上英格蘭訓練服冒充三獅國腳，成功闖關出現在訓練場上，最終被「請」離場，這令人憂慮聖佐治公園訓練場的保安出現漏洞。

朗尼認紅魔不配有前四

至於英格蘭隊長朗尼仍在為曼聯準備周末的英格蘭盃總盃決賽，他直認得第5名的「紅魔」今季表現確是不配有前四。 ■記者 梁志達

咖喱仔當「勇」 追和雷霆

「咖喱仔」史提芬居里在第三節不到兩分鐘內連得15分，金州勇士昨天主場大勝奧克拉荷馬雷霆118:91，在NBA西岸決賽追和總場數1:1。

「今晚當我投籃時，將他們擊倒的信心就在那兒，自從我(傷癒)回歸，這種信心從未遠離。」居里賽後說。作為常規賽MVP的居里此役15投9中拿下28分，三分球8投5中，另基利湯遜貢獻15分。



居里(右，白衫)第三節瘋狂得分。美聯社

不到兩分鐘內獨得15分，帶領勇士在這節打了一個31:19的攻勢，將分差拉大到20分，成為關鍵。「今天對手攻防兩端都非常活躍，我們好幾次對居里失位了，」雷霆主帥當路雲賽後說。兩隊的第三戰將於本港時間23日進行。

傳大帝終身約77億 冠絕一別代言費

另克里夫蘭騎士「大帝」勒邦占士的經理人近日在GQ雜誌專訪中指出，這位四屆NBA最有價值球員與運動品牌「一別」的終身代言合約，可能價值逾10億美元(約77.6億港元)，為「一別」史上最大合約。 ■新華社、中央社



勒邦占士名利雙收。資料圖片